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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, NOVEMBER 11th, 1931,

Ar OMNE o'clock precisely.

The Property of the

Rt. Hon. the EARL OF DUDLEY, G.C.B., G.C.M.G.

Lot
.

10
11
12

13
14

ENGLISH AND OTHER FURNITURE.

A 4ft. 8in. Georgian mahogany wardrobe banded with satin-
wood, fitted 8 sliding trays and enclosed by 2 panelled
doors, 4 drawers under

A MiLyer's jewel safe, fitted 2 drawers, 20in. x 12in. x 12in.
in mahogany eabinet with 5 drawers and slide under and
the stand (safe key and Bramah key)

A 189in. Moorish coffee table inlaid with ivory arabesques

A Sheraton satinwood circular front card table inlaid with
fan shaped design and plume of feathers, on square tap.-
ered legs, 3ft. 3in. wide

A 20in. oval satinwood 2-tier table on tapered legs

A Sheraton mahogany and banded civcular library itl}le
fitted 4 drawers, on pillar and claw, 36in. diam.

A Sheraton satinwood dwarf cabinet, painted with flowers,
enclosed by 4 glazed doors and 1 drawer in frieze. 3ff.
din. wide -

A walnut X frame elbow chair of Ttalian design covered in
marone velvet, and the loose seat eushion

An X frame stool with caned panel, 2 coffee tables, 2 p:r*mc-
baskets and a mahogany bedside table

A fur motor rug, lined silk, and a gilt jardiniere table with
liner

A mahogany window seat of Chippendale design on 6 earved
legs with secroll feet, covered in marone Genoa velvet

A Jacobean plain oak eradle with shaped hood

Two mahogany dining table leaves

A Chinese 4-fold black and gold lacquer screen decorated
with summer houses and figures, roecks, ete., 6f2. Bin.
high
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A kingwood and rosewood parqueterie writing table, fitted
drawer and slide, the top with SBevres china plaque painted
with boys and goat, ormolu mounts and mouldings, 16in.
wide

A rosewood and parqueterie esmtmre of Louis X VI design
with fall-front enclosing 2 small drawers with Sevres
china panels, painted in musical trophies and flowers,
ormolu mounts and gallery, 21in. wide o

A kingwood and marqueterie escritoire of Louis XV design
with full-front and cupboard under, ¢hased ormolu mounta
and marble top (marble a.f.), 27in. wide :

A rosewood and walnut cartonniere, fitted 6 drawers with
moroeco fronts and ormolu mounts, 25in.  wide:

. A mahogany and parqueterie eseritoire with fell-front and

cupboard under, enclosed by 2 panelled doors with Sevres
china plagues painted in exotie birds and flowers, ormelu
mounts and marble top, 26in. wide

A walnut and rosewood library table of Louis XV deaLgn
fitted 8 drawers, ormolu mounts and mouldings, the mp
lined leather, 4it. 6in. long s

An ebonized and brass envelope card table, fitted drawer on
fluted tapered legs, 28in. square.

A walnut commode of 2 drawers of Louis XV design, richly
mounted in ormolu and yellow brocatelle marble top, Eit,
Bin. long

A kingwood margueterie cummade of 2 drawers of Louis' XV
design, richly mounted in ormolu, and the pink vemed
marble top, 5ft. long

A clock and thermometer, by P. Sorsmaxi a Paris, in marble
and ormolu ease of Louis XVI design :

A harpsichord with 2 keyboards in parqueterie case, by
PrevEL, Paris

A clock and barometer in white marble and ormolu mounted
ecase, standing on a mahogany pedestal enclosed by a
panelled door

FRENCH CARVED GILT FURNITURE.

A 8-fold screen of Louis XV design with glazed and pink
silk brocade panels

A 4-fold ditto with shells and serolls with green silk bro-
eade panels
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Another, Blue Beads, by Drrro (72—100)

Another, Lanterns (4—75), and another, The Chinese Song
(21—100), by Dirro

Ancther, Feast of the Lanterns, by Tyson

Another, Gossips, by Tysox -

The Property of a Lady.

4 T}-octave grand pianoforte in rosewood vase, b‘lr Jmn
- Broapwoon & Soxs (No. 47849) =k SR

A set of 6 and 1 elbow Chippendale mahogany ahalrs with

interlaced splats, and loose ﬂeats in pink silk, o3 cabriole
legs and club feet '

‘A Sheraton mahogany oblong breakfast table on tuined gﬂ

Rl and claw with brass eastors, 4ft. 3in. x 3ft. 2in.’

73

<

81

B2

Remm:sd from a West-End Dﬂpc}sito‘i‘yi.

A 4ft. carved oak tabie ﬁtted d1 awer, on bu]buus legs and X
" stretéher )

A Sheraton mﬂlmgam octagnnul breakiast table handed
with satinwood on pillar and claw with brass paw feet,
4ft. x 2ft. Bin.

A 2it. 10in. satinwood and inlaid dwarf eabinet enclosed by
2 doors with lacquer panels and drawer m ﬂlﬂze _

A carved gilt 4-light electrolier and p&udunl& rﬂd .

An oak spiral frame -chair with cane seat un;i_ haﬂh..ﬂmi ;;;'
3ft. Spanish oak table on trestle supports

A Crown Derby part tea and coffee service with conven-
tional decorations in colours, 81 pieces

. An oil painting, Mountain Scene with Cattle, signed W. L.

McCuLrum

Another, An Exterior with Girl feeding Poultry, signed E.
Dupaix, 1872

Another Retreat from Moscow, signed J. H. vax Papex-
DRECHT

Another, Venus and Cupid, R. WestaLL

A water colour drﬂmng A Fﬂ]l\. Suh]eci aignsd S
Frrz-GERALD o
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A Chippendale mahogany open arm chair covered in brown 1757
stamped leather, on canted legs and rails :

A small satinwood eylinder front secretaire, fitted drawers 4 foy
and glazed ecabinet over (avitl

A Bheraton mahogany cireular breakfast table on pillar and 77 740
claw with brass paw feet i

A satinwood half-cireular card table, lined cloth, on tap-
ered legs '

A satinwood Pembroke table, fitted drawer, on square tap- ?-_.. 4
ered legs 7 od
. A Bokhara rug with 12 medallions and 9 borders, 6ft. 10in. 27"

x 4ft. 1lin. ey paforind
Another with 4 octagonal medallions and 10 borders, 8it. x ',/ :
8ft. 1lin. K.

A Bft. Hepplewhite mahogany bookease, enclosed by 2 ,, .
glazed lattice doors with cupboard under and dental cor-  *
nice

A Bft. Bin. Bheraton satinwood semi-circular commode with |/
inlaid oval panels, on shaped feet

The companion commode
A Bokhara carpet with qadalﬁam, 12ft. Bin. x Tft. 2in. 12 fﬂ/ -

A 4-fold crimson damask sereen, yellow applique, 6ft. high - ¢ =~ 7 -
A pair of oak chairs with riehly carved high backs and foot |
rails of Willium and Mary design, stuffed seats in marone © /'
velvet \

A pair of ormolu 8-light electric candelabra with dolphing’ *
heads y

A finely modelled bronze group, Man and Girl crossing the Jq,-_ll &
Brook, signed Tu. GENTILE, on green marble stand with e
revolving cap, 5ft. Gin. high.

A 5ft. mahogany china cabinet of Chippendale design, fitted /-
2 shelves, enclosed by glazed doors and sides, on carved
stand with lion mask and paw feet ' EA23.5N

AN AUBUSSON TAPESTRY CARPET with floral centre medallion ;, .
on Rose-du-Barri ground, the border with medallion and } T
floral festoons, 20ft. 9in. x 14ft. 6in. a7

An 8ft. Gin. Chippendale mahogany brealfront bookease en-
closed by 4 glazed lattice doors and with eupboards under
fretted Gothic pediment and flambeau finial

A 2ft. 10in. ditto eard table with guinea wells on carved

legs and club feet

A
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Lot .

182 A Bokhara rug with 80 small medallions, 5ft. 3in. x 4ft, 4in.

188 Twenty-four small china and other items in glazed case i

134 A large ivory paper knife, a French fan, a shell ecameo and
other items in glazed oak case

185 A plain rose colour Axminster earpet, 16ft, x 15ft.

186 A red ground Turkey carpet, figured and bordered, 18ft, x

1006 8in. S

147 A ditto Oriental earpet, 11ft. 8in. x 8ft Bin.

138 A 2ft. Bin. walnut bureau hookease with double domed t@p
enclosed by 2 mirror doors, mtenr::r fittings with well and
4 drawers under

189 A 3ft. 6in. Sheraton mahogany bookease banded with tullp
wood, enclosed by 2 Tiured lattice doors with cupboard
under and shaped pediment ,

140 A 24in. walnut eabinet, enelosed by a shaped glazed door
end 2 drawers under, on baluster legs

141 A 4ft. 8in. ebonized hall table on carved lion head Emd pau
feet supports and the marble top and a pair of maho-
gany hall chairs

142 A set of 6 mahogany dining room ehsirs with E.Lul’t‘ed uent-:
and backs in moroeeo

148 A Persian ﬁnrpet dark ground, all over de'algn a.nd 5 bor-
ders, 13ft. x 0ft.

144 An ormolu and eut glass eleetrolier i

145 'f‘hlrhf-t‘mu vards of plain black Wilton stair narpai ?'?m
wnie :

146 A pair of cut glass 2- llght wall brackets

147 ﬁ. Bft. inlaid satinwood china cabinet, fitted 5 plate glass
shelves, mirror hack panels, enclosed by glazed doors
and panels, 8 drawers and cupboard under eneclosing 12
sliding trays -

148 A set of 8 and 2 elbow satinweod chairs of Hepplewhite de-
sign, painted with houquets of flowers, trophies, ete.,
with eaned seats and squabs

149 A rouge marble vasze, richly mounted in chased ormolu of
Louis XV design, with shells and serolls on square base
18in. high

150° A 2ft. Bin. walnut kneehole bureau with interior fittings. 7

: drawers and cupboard in the recess

151 A 21in. walnut burean with drawer under on ecabriole leg
stand

152 A 22in. Georginn mahogany 2-tier corner washstand. fitted

drawer
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185
166

167
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A 15in. ditto nest of 14 drawers enclosed by a panelled door L { b

A Bft. 8in. old Italian walnut shaped top table, fitted drawer |t _;-f‘
and a 2lin. small oak corner euphoard

A Bft. 9in. walnut secretaire chest of 4 drawers with brass #
drop handles

A Freneh earved gilt salon suite consisting of a settee and *
fauteuils covered in Aubusson tapestry

A mirror in carved gilt frame L=

A Georgian mahogany 2-flap dining table on club feet

A set of 6 and 2 mahogany chairs with loose seats in tapestry 1 " e

A pair of Chinese famille rose oviform jars and covers deco- ,L (A
rated birds, rocks, peonies, ete., on wood bases, 28in. h ‘gh__li*—'L—Lﬂ.

i

A pair of porphyry oviform vases and covers with orm-::nIu f!
female handles, mounts and bases, of Louis XVI demgn
25in. high Caretl

A 8ft. 8in. walnut dwarf cabinet enclosed by a pair of doors 0.2t B |
painted with cupids and doves, richly chased armclu "

mounts and green marble top
A white marble and ormolu eloek of Louis XVI design with 1t A ;'
cupids, and a pair of 2-light candelabra with boys T
A pair of old Chinese cloisonne enamel vases, blue ground | =~ ‘s
with panels of mountainous landscapes, inseriptions, ete.,
2lin, high
A 2ft. 10in. mahogany Pembroke table, fitted drawer, on &’fr—-
turned legs '
Another, fitted drawer, on tapered legs, and & mahogany &

) el e

toilet glass, the plateau fitted 8 drawers <
A Bft. Bin. Georgian mahogany bookease, fitted shelves and , - /.{.;.F
enclosed by 8 glazed lattice doors, 4 long and 4 short : / 4

drawers under with turned handles, inlaid dental pattern
cornice

A 8ft. 8in. Ch1ppendale mahngan_!,r bookease enclosed by 2 ; § T4,
glazed lattice doors, 2 drawers and cupboard undar,f;, et S |
fretted cornice and ahaped feet -1

A French commode of 2 long drawers with ormolu mounts 2 ":ﬂ'c |
and marble top

A French library table, fitted 8 druwers, top lined leatharﬁ & 5'-'17
and chased ormolu mounts

A French clock with chaged ormolu mounts and bronze figga £7
ures on marble base, signed HumserT aine, Paris

A 4ft. Hepplewhite mahogany bookease with domed top, en- I Sf'r"

elosed by a pair of glazed lattice doors with euphuardl MY L
under ‘ y

PR S et PR V-

ESEESY . _ S
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pair of Sheraton mahogany reeded framme bergere chairs
with caned panels and loose seut cushions
puir of decornted satinwnod arm chairs with eaned panels

A set of 4 Adam mahogany elhow chairs with lyre backs |
and lose seats in floral silk damask on fluted legs j Ay

A

A

A

set of 4 carved walnut chairs of Chippendale design with
shells folinge, and loose seats in old gold silk damask,
on paw feet

2ft. 6in. walnut cabinet, fitted shelves, enclosed by 2
glazed dovrs and sides and 2 drawers under, on column
supports aud shaped ruils

pair of Chippendale design mahogany elbow chairs, richly
earved with eagles’ heads, elaws, floral sprays, foliage and
tassels, loose seats in marone damask, the legs with satyr
masks and puw feet

179 A French upright sveretuire, fitted drawers and pigeon halea

180, A ditto 3-tier pedestal with ormolu mounts and marble tup .

181

182

188

184
185

186
187
1588
184
190

191

chased ormolu mounts end marble top

An onyx and bronze clock surmounted by a bronze group,

A

A

and a pair of lily-light candelabra to mateh
French hall clock in kingwood case with chased ormolu
mounts and figures of cupids

"The Property of the Lady ROUNDWAY.

earved gilt 2-tier stand with marble top and a 2-fold ditto
dwarf sereen with old French silk brocade panels

2ft. Sin. French carved green and gold table = |
gilt stool with stuffed top and a gilt frame mirror with

coronet surmount

mahogany frame toilet glass on earved reeded ﬂuppﬂﬂs

with serolls and plume of feathers

2ft. 8in. mahogany side table, fitted drawer, a brass bra-

zier on ball and elaw feet and a brass coal vase with tongs
37in. walnut writing table, fitted 6 drawers on cabriole

legs with chased ormolu mounts [, ki

-
L

22in. kingwood and ebonized work table with rising mar-
queterie top and well on eabriole legs

set of 4 carved mahoganv chairs with stuffed seats in
green velvet

Chippendale table with moulded border on earved opet:-
work pillar and elaw, mounted with a small mirror

i g
[ j
i

L
t-..
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201
202
203

208
200
210

211
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A 15in. red and gold lacquer bow-front bedside cupboard on 3 “-1 =
club feet
A 22in. Hepplewhite mahogany tray top bedside eupboard #J‘_sz / a_'z -
enclosed by 2 doors and commode under plate glass top - ° g0
A pair of oval prints in brown, & small satinwood tea caddy,
a small book rack and a tall brass electric reading lamp ?—"
A 3-fold mahogany screen with damask and glazed panels
and a small painted satinwood square table 'Eﬂ
An 18in. mahogany open cabinet with white marble top, &
mahogany coal vase with liner and t-anga and & carved iﬁ‘f:ef -
wood easel
A 4ft. 6in. black and gold lacquer settee with caned haek and -
sides, loose squab, back eushion and 2 bolsters in green 1”-7
- silk damask 5 er P
A 2ft. 9in. gilt Gesso table of Queen Anne design and green g ﬁp‘ :
- marbled top
A figured maple circular centre table, 52in. diam., on p::liar Yy / 14 (
and plinth J ;
A 3ft. Bin. mahogany tray top dressing tabls fitted 2 drawers ¥ TSN,
on turned legs, and an inlaid mahogany revolving book- '5/1*57 - L’JfO

case : “ o =g
A mahogany 2-tier dumb waiter on pillar and - elub foot 3.'5,*' H'Fr.-n
tripod M
A 2it. 6in. inlaid satinwood serpentine table on cabtiole legs
A 4ft. 9in. mahogany table, fitted 2 drawers, inset with
needlework and applique panel, on cabriole legs “ind cldw
and ball feet
A 4ft. carved mahogany settee of Chippendale design with
3-chair back and loose seat in crimson silk damask -

A 4ft. earved mahogany settee covered in floral silk brocade 4 /;5/ y

o,

‘A 8it, walnut secretaire ellest of 5 drawers with fall-front, e PN

on spiral legs 1
A 6ft. Sheraton mahogany and banded bow-front side-
board, fitted 2 drawers and 2 cupboards, brass rail at back ]

A pair of ormolu 8-light candelabra with Chinese figures of § Sreny

parrots on rock bases 'Z 4 / -
A pair of ormolu eleetric table lamps with adjustab

branches, and another with green glass leaves

A ‘Georgian mahogany breakfast table on pillar and claw
with brass claw feet, 4ft. 6in. x 5ft. L ?M

A 4ft. 8in. eighteenth century walnut settee with 2- dmamh

-open splat back and stuffed seat
%f/ oo
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218
214
215
218

217

218

219

221

B

220

230
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A 5ft. 8in. Georgian mahogany frame settee covered in wat- = -/

ered silk, on square legs and rails A r: e
A 5ft. 8in. Georgian rosewood and inlaid brass dwarf cabipet
enclosed by 2 doors and 2 drawers in the frieze S

A wall mirror in Florentine carved gilt frame, a 24in. deco- 4
rated table, fitted drawer, and a knulled frame w1g chair ! p 0
A Bft. 6in. ebonm,d cheffonier with panels painted in river
scenes, fitted drawer, marble slab and shelf over /47
A 2ft, 10in, mahogany dwarf chest of 5 drawers with hrah&. i
drop handles . ;- 44
Six Georgian black and gold chairs with eaned seats /. j_a ‘f'
Three ditto chairs with rush seats and a tip-up table, the
top painted with bouquet of flowers : 2778 "7——
A pair of japanned hexagonal vases painted with Chinese
~ figures and buildings on greem and gold ground S ¥raq
A Georgian mahogany 3-tier dumb waiter on pillar and el ;
foot tripod o 5
A 4-fold leather screen, the panels painted with bouquets
of flowers on green and grained ground %’ N,
A set of 5 green painted chairs, decorated flowers, with spin- ! | 5,",
dle backs and eane seats

A set of 4 Italian green painted chairs, decorated flowers,

with stuffed seats in green silk damask %_*':-' e Lso 3
A painted pole fire sereen with needlework banner and an’ %

Adam chair painted with festoons and medallions, stuffed |I'~: [ 2

seat in tapestry - Saelle f

A Georgian convex mirror in gilt cable pattern frame with 2 K,r
2 lustre candle branches

A pair of Bohemian green glass vases, pamted flowers, and _
another of different design “ % f -2 A
A pair of Copeland 2-handled vases, painted flowers

A set ol 3 Staffordshire vases, painted with flowers and b]uL
folinge on a white ground LEL o d

L

The Property of a Gentleman.

Removed from a Residence at Bromley, Kent.

A 2lin. black and gold lacquer corner cupboard with ﬁm_u!l. P i;n/,
shelves over and a 24in. walnut and marqueterie table on
carved claw

A 2ft. Tin. old oak gate leg table and a Gaﬂrgmn muhugnnx'. - ll ‘.'! :
boot rack .
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A Chinese flambe bottle shaped vase and the wood stand,
and a pair of turquoise blue parrots on rock bases

A pair of Chinese figures of cockerels enamelled in colours 7 ¢ |

Two Staffordshire figures, Sorrow and Plenty. and a ditto
group, Figures and Dogs

A ditto figure, The Troubadour, 2 others and 5 birds and
animals

A Coalport dessert service, dark blue and gold borders, the
centres painted with various species of orchids, consisting
of 6 compotiers and 9 plates '

A pair of Crown Derby pattern figures of Dwarfs and a
Crown Derby plate, painted in the Chinese taste

A Georgian amboyna wood tea eaddy, a Moorish pottery
bowl and a ditto dish, painted in colours

A Copeland dinner serviee with decorated borders, 76 pieces

A pair of Empire bronze and ermolu 5-light candelabra sup-
ported by winged female figures, on green marble pedes-
tals with ormolu mounts

Books : Lodge's Portraits, half-calf, 8, Melville's The Beaux
of the Regency, 2, and others—16

Bhakespeare, half-morocco, 8. The Works of Heine, 12, and
18 others—28

The Property of the

Rt. Hon. the EARL OF DUDLEY, C.M.G., G.C.M.C.

259

280
261
262

268

264

Books: Macmillan's Pocket Kipling, 1912, erimson morocco

gilt—26
Our Conservative and Unionist Btatesmen, 8, and 15 others
The Standard Dictionary of the English Language—2
A pair of English ironstone hexagonal vases and covers of

Chinese character rouge-de-fer ground, with flowers in
eolours, dolphin handles and knobs, 81in. high

125 picees of Wedzwood and other green leaf pattern dessert
ware, consisting of a compotier, 17 shaped dizhes, 61
plates, 42 sweetmeat dishes, 3 almond stands and a jug

Three Georgian cut glass octagonal dishes and 2 cut glass
bowls on stems

-
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